
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

23.04.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos: 

 

✓ Lei Complementar nº 001/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Altera o Programa de 

Pagamento Incentivado – PPI, destinado a promover a adimplência de sujeitos passivos no 

Município de Imperatriz e dá outras providências”; 

 

✓ Decreto Legislativo nº 10/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga 

o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Osório Mendes Neto”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de:    
 

• Moção de Pesar à Família da professora e voluntária da Ampare, Aldenir Barbosa Lima, pelo 

seu falecimento ocorrido no dia 20 de abril de 2019, nesta cidade, de autoria do vereador Amauri 

Alberto Pereira de Sousa. 

 

➢ Indicações, sendo: 

 

✓ Nº 145/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Tamoios, em toda a sua extensão, bem como a limpeza 

do Riacho no Bairro Parque das Estrelas; 

✓ Nº 146/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da reforma do posto 

de saúde do Povoado Lagoa Verde; 

✓ Nº 147/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães (Sargento Adelino), ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, do bloqueteamento da Rua 13 de Maio, que dar acesso ao 

Rio Tocantins, Beira Rio; 

✓ Nº 148/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e manutenção asfáltica, no trecho das Ruas Dom Pedro 

I e  II, entre as Ruas Henrique Dias e Projetada, no Bairro Bacuri; 
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✓ Nº 149/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, do envio de anteprojeto a esta Casa “dispondo sobre o transporte alternativo 

de passageiros em vans, kombis e micro-ônibus”, conforme anteprojeto em anexo; 

✓ Nº 150/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Janaina Ramos, da 

instalação de Restaurante Popular nos Bairros Santa Rita, Bacuri, Vila Nova e Vila Lobão. 
 

 

ORDEM DO DIA 

✓ Única discussão e votação do Veto Parcial do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.689/2017, que 

“Dispõe sobre a organização do sistema de transporte coletivo da cidade de Imperatriz, 

autoriza o poder público a delegar a sua execução, e dá outras providências”. 

 

 


